

默多克和邓文迪达成“友好”离婚协议

14年婚姻 6分钟结束

□据《北京晚报》新华社

传媒大亨鲁珀特·默多克20日在纽约与邓文迪达成一个“友好”的离婚协议，为双方结束14年的婚姻扫清了障碍。有关二人离婚后的财产分配问题一直是媒体关注的焦点。但据知情人士说，由于双方婚前和婚后都签有协议，邓文迪只能得到默多克财产中极为有限的一部分。双方表示更关心他们的两个女儿今后的生活。



邓文迪 (网络图片)



默多克 (网络图片)

2 不会改变继承规则

两人的离婚不会改变默多克家族信托基金的继承规则。目前，82岁的默多克通过家族信托基金控制新近拆分的旗下新闻集团的股份。邓文迪与默多克的两个女儿，12岁的格雷丝和10岁的克洛艾，是持有870万股无投票权的基金受益人。

信托基金所控制的两家公司约38%的股份拥有表决权。

现年44岁的邓文迪没有默多克旗下新闻集团的股份。邓文迪与默多克的两个女儿，12岁的格雷丝和10岁的克洛艾，是持有870万股无投票权的基金受益人。

3 邓文迪或获得北京、纽约房产

财富杂志《福布斯》今年9月估计，默多克家族财富约为134亿美元。

默多克与邓文迪没有公开离婚协议细节，但美国媒体收集到一些零碎信息。

多家媒体报道，邓文迪据信将保有位于纽约市曼哈顿区第五大道的一套豪宅。另外，默多克位于中国北京的一套房产也将归她所有。邓文迪喜爱的一艘游艇将被变卖。

归默多克所有的财产包括加利福尼亚州贝弗利希尔斯市的一处房产，以及位于洛杉矶城西富人区贝尔-艾尔的葡萄园。

离婚后，默多克和邓文迪将共同监护他们的两个女儿。这两个未成年女孩可能将与邓文迪继续住在曼哈顿。

如果上述报道属实，邓文迪获得的分手费将超过媒体先前预测的不到2000万美元。

相关链接

默多克

上次离婚费高达17亿美元

1999年6月，默多克与结婚32年的妻子安娜正式离婚。1999年6月25日，距默多克与前妻离婚的生效日只有17天，默多克与邓文迪举行婚礼。根据美国当地的法律，夫妻二人的婚姻一旦超过30年，两人离婚时就可以平分财产，但安娜为了三名子女的继承权，放弃获得一半财产的权利，而是选择获得高达17亿美元的分手费，其中包括1亿美元的现金。这是迄今史上第二贵的分手费。

邓文迪

被冠以“悍妻”绰号

邓文迪1968年出生于中国山东，后随父母移居广东，19岁到美国，毕业于耶鲁大学，大学毕业后曾在默多克旗下新闻集团下属的香港星空传媒工作。1998年邓文迪在香港与默多克相识，据称邓文迪当时在“默多克的商务旅行中担任翻译”。

两人结婚后，2001年和2003年，邓文迪为默多克先后生下两个女儿格雷丝和克洛艾。

2011年，在窃听门事件中，默多克在英国议会受到有关电话窃听事件质询时，一名闯入议会的抗议者试图向他脸上扔装满剃须膏的纸盘子，邓文迪立即起身掌掴抗议者，该事件被世界媒体广泛报道，邓文迪也由此被冠以“悍妻”绰号。

2013年6月14日，默多克正式提交了与邓文迪离婚的申请。

巴黎报社枪击案 嫌疑人落网

□据新华社巴黎11月21日电(记者 郑斌 应强)

法国内政部部长瓦尔斯21日凌晨向媒体宣布，“所有证据”均表明当天遭警方逮捕的一名嫌疑人就是18日巴黎两起枪击案的作案人。

瓦尔斯说，嫌疑人名为阿卜杜勒-哈基姆·德哈，在巴黎制造两起枪击案后试图自杀。瓦尔斯说，这名嫌疑人曾在20世纪90年代因另外一起刑事案件被判刑4年。

巴黎市检察院提供的消息说，从嫌疑人身上提取的DNA化验结果显示，阿卜杜勒-哈基姆·德哈是18日发生在《解放报》总部大厅和巴黎西郊拉德方斯商业区的两起枪击案的凶手。当地一个居民报案后，警方于20日晚在巴黎大区上塞纳省布瓦科隆布逮捕了阿卜杜勒-哈基姆·德哈，当时他服用了很多药，处于昏迷状态。警方目前无法提审他。

当地时间18日上午，一名男子持枪闯入《解放报》位于巴黎三区的总部大厅，开枪打伤一名摄影助理后逃逸。两个小时后，一名同样装束的男子在巴黎西郊拉德方斯商业区的法国兴业银行总部大楼外开枪，但未造成人员伤亡。

1 达成离婚协议

鲁珀特·默多克20日与邓文迪在纽约法院达成离婚协议。在当天上午一个简短的听证会程序后，一切都结束了。据报道，整个过程仅花了6分钟。随后，邓文迪穿过法庭，拥抱了默多克，平静地说：“谢谢你。”默多克以微笑回应。

双方在发表的一份声明中说：“我们高兴地宣布我们已经达成了一份友好的离婚协议。”据一位与默多克关系密切的人士说，默多克如释重负，很高兴把这件事了结了。双方在法庭外都没有接受采访，邓文迪被拍到面容僵硬。

洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。